

Размещено: <http://didaktor.ru/kak-prevratit-vashi-prezentacii-v-kommentiruемое-video/>

КАК ПРЕВРАТИТЬ ВАШИ ПРЕЗЕНТАЦИИ В КОММЕНТИРУЕМОЕ ВИДЕО?



С особым волнением и гордостью представляю вам сегодняшний потрясающий на мой взгляд, инструмент. В Дидакторе не однажды упоминалось о необходимости минимума текста в презентации. Лучше, конечно, убрать лишний текст со слайдов, озвучить их. Однако создать собственный учебный видеофильм с

голосовым комментарием — это большая головная боль для большинства учителей.

Представляемый ниже инструмент поможет вам автоматически создавать видеоклипы на основе вашей презентации с озвучиванием на основе написанных под слайдами заметок.

Когда я увидел на прошлой неделе [Video Puppet](#), с одной стороны, был восхищён простотой работы, но в то же время огорчён, что данный инструмент не имеет русского варианта озвучивания. На моё письмо автор приложения откликнулся незамедлительно.



Гойко Аджич — известный среди специалистов IT-индустрии консультант по стратегиям разработки программного обеспечения, который помогает командам по всему миру внедрять принцип спецификации и Agile-тестирования. Уроженец Сербии, он уже ряд лет проживает в Великобритании, в качестве консультанта он помогает компаниям по всему миру улучшить их доставку программного обеспечения, является лауреатом ряда престижных премий. Кстати, он также и автор популярного конструктора карт памяти [MindMup](#).

Введение русского языка в озвучивание заняло у Гойко всего несколько дней. Вчера он прислал мне письмо с известием о том, что добавил четыре русских голоса: два женских и два мужских. Русскоязычный вариант уже готов к использованию.

Итак, посмотрите данное видео: <https://youtu.be/UF6i3r60Plw?t=10>

Как видим, **Video Puppet** — это замечательный новый инструмент, который вы можете использовать, чтобы быстро превратить ваши презентации PowerPoint в комментируемое видео. Если у вас есть менее двадцати слайдов в презентации вам даже не нужно создавать учетную запись на сайте, чтобы превратить ваши слайды в озвученный видеоролик.

Чтобы использовать **Video Puppet** просто зайдите на сайт и нажмите кнопку «**Create a video**» («Создать видео»). У вас будет возможность загрузить набор слайдов PowerPoint или для продвинутых пользователей загрузить письменную стенограмму. После загрузки слайдов вы можете настроить своё видео, выбрав голос, который вы хотите рассказать свое видео, фоновую музыку и соотношение сторон вашего видео. Когда ваше видео будет готово, вы можете скачать его для публикации на своём сайте, в видеохранилище или просто сохранить его в своём компьютере.

Не забывайте, что ваша презентация должна быть сохранена в обычном рабочем формате, а не в режиме демонстрации, то есть иметь расширения *.ppt* или *.pptx*.



Прежде чем вы попробуете **Video Puppet** в первый раз, не забывайте, что вам необходимо вставить записи в заметки под слайдом.

Разумеется, эти записи не должны дублировать тот текст, который вы оставили на слайде, а дополнять, расширять знания учащихся.

Вы можете также настроить режим субтитров, которые появятся на слайдах. Но, на мой взгляд, их нужно использовать только в том случае, если у вас текста немного. Иначе введённые вами субтитры будут загромождать изображения на слайде.